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ДЕНЬ 1. Умножаем и делим на 100 и 1000; 
решаем задачу на движение по вопросам; 

находим диаметр и радиус окружности

1. Представь в виде суммы разрядных слагаемых:
5481 =   6009 =  
9064 =   2400 =  

2. Вычисли.
140 • 100 =   54  000 : 1000 =  
56 • 1000 =   38  000 : 100 =  

3. Укажи порядок действий. Найди значение выражения.
(8304 + 786 : 2 – 690) • 12 = _____

4. Реши уравнение.

2401 + x = 6000 x – 35 = 18 · 4

5. 1) Начерти окружность радиусом 2 см. Отметь её 
центр — точку O, начерти радиус OA и диаметр KM.

2) Начерти любую вторую окружность так, чтобы у неё 
с первой окружностью не было общих точек. Где может 
располагаться вторая окружность по отношению к первой?
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6. Реши задачу по вопросам.
За какое время самолёт со скоростью 900 км/ч проле-

тит такое же расстояние, какое машина проезжает за 8 ч 
со скоростью 90 км/ч?

1) Во сколько раз скорость самолёта больше скорости 
автомобиля?

 
2) Во сколько раз время полёта самолёта будет мень-

ше времени движения автомобиля? В ___ раз.
3) Чему будет равно время полёта самолёта?
8 ч = ___ мин;  
Ответ:  

7. Рассмотри таблицу, в которой представлены резуль-
таты учеников 3-го класса по бегу на 30 м.

Количество учеников 1 12 12 2

Время 4 с 5 с 6 с 7 с

Выбери верные утверждения и обведи их номера.
1) Все ученики уложились в 6 с.
2) У 13 учеников результат меньше 6 с.
3) Одинаковое количество учеников показали результат 

4 с и 5 с.
4) Лучший результат показал один человек.
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8. В числе 8200 зачеркнули цифру в разряде тысяч. 
Во сколько раз полученное число меньше данного?

Ответ:  

ДЕНЬ 2. Работаем с суммой разрядных 
слагаемых; читаем таблицу и выбираем верные 
утверждения; изучаем, как увеличивается число

1. Представь в виде суммы разрядных слагаемых числа:
75  004 =   750 =  
70  540 =   704 =  

2. Вычисли.
40 • 1000 =   22  000 : 10 =  
620 • 100 =   5000 : 1000 =  

3. Укажи порядок действий. Найди значение выражения.
((12  625 – 9889) : 16 – 127) • 101 = _____

4. Реши уравнение.
x + 9999 = 100  000  x – (6092 – 6090) = 598




